
Subject: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Mon, 22 Feb 2010 19:22:08 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hallo,

zunächst ein bild von meinem Status

http://www.alopezie.de/fud/index.php/t/16491/0/unread/#page_top

Was kann ich bei meinem Status machen? Fin und Minox nehm ich bereits, aber ich will wieder volle haare wie im hinterkopfbereich! Kann ich den Schritt wagen mit 23 Jahren? Ich bin nur einmal jung und will nicht weiter mich so unwohl fühlen und nur an meinen Haare denken.

Grüße

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Rektor Skinner](#) on Mon, 22 Feb 2010 21:00:31 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

guten abend ,

ich treibe auch viel sport

gerade jetzt am wochenende gings ganz schön rund bei mir

ok deine haare sind doch geil ist doch ok.

im übrigen nehme ich auch täglich 1/4 proscar,B-Komplexe,20mg Zink,10mg Biotin,1 Kapsel Priorin,MSM 2 kleine teelöffel, 3x 350mg Kieselerde und 1x 5% Minox Kirkland abends.

2x die woche nehme ich Ket Shampoo.

du siehst auch der alte skinner hat hier seine hausaufgaben gemacht.

bin gerade aus einem 3 tägigen urlaub zurück

beste grüsse und alles gute für deine haare.

Rektor Sk.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Wed, 24 Feb 2010 15:54:46 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

nee sie sind nicht ok ... was kann ich machen? sollte ich in die klinik gehen und mich beraten lassen?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Rektor Skinner](#) on Wed, 24 Feb 2010 16:27:58 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Michi1986b schrieb am Wed, 24 February 2010 16:54nee sie sind nicht ok ... was kann ich

machen? sollte ich in die klinik gehen und mich beraten lassen?

stell doch mal aussagekräftige bilder rein!!!
oder soll ich mir jetzt noch ein teleskop besorgen?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Wed, 24 Feb 2010 16:56:07 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

wenn ich eine HT machen lasse, wie lange dauert es dann bis nicht mehr zu sehen ist das ich eine HT gemacht habe? an eine 3 mm Frisur kann ich mich gewöhnen, die hatte ich schonmal

Fotos in nass oder trocken?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Rektor Skinner](#) on Wed, 24 Feb 2010 17:11:44 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Michi1986b schrieb am Wed, 24 February 2010 17:56wenn ich eine HT machen lasse, wie lange dauert es dann bis nicht mehr zu sehen ist das ich eine HT gemacht habe? an eine 3 mm Frisur kann ich mich gewöhnen, die hatte ich schonmal

Fotos in nass oder trocken?

mach erst ma trocken , dann sehn wir weiter

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Wed, 24 Feb 2010 19:39:16 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

<http://img188.imageshack.us/img188/7500/1023vr.jpg>

<http://img62.imageshack.us/img62/4246/10242x.jpg>

<http://img697.imageshack.us/img697/1945/1025n.jpg>

<http://img28.imageshack.us/img28/1707/1036mk.jpg>

bessere Quali geht leider nicht!

3mm Frisur hatte ich schon wäre auch kein Problem nocheinmal zu tragen

Was meinst du dazu? bist du eig. Arzt?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Shockloss0815](#) on Wed, 24 Feb 2010 19:58:12 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ehrliche Antwort?

Ich sehe bei dir kein Problem um ehrlich zu sein ^^

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [hairline](#) on Wed, 24 Feb 2010 20:06:02 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Selbst wenn man totalst ehrlich ist, kann man keinerlei AGA erkennen

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Rektor Skinner](#) on Wed, 24 Feb 2010 20:18:23 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

selbst ich kann nichts erkennen , der kerl hat doch tatsächlich noch volles haar

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Wed, 24 Feb 2010 20:31:02 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

blödsinn ... warte ich hab noch andere fotos am hinterkopf sind sie voll! und so will ich si auch wieder haben

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Stefan34](#) on Wed, 24 Feb 2010 20:31:34 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

ich erkenne dort auch nichts!

ich denke du hast mehr probleme mit deinem selbstbewustein,als mit deinen haaren.

geh lieber zu einem psychologen und rede über deine probleme,als eine ht zumachen!

ein nett gemeinter rat.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Wed, 24 Feb 2010 20:40:09 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

hmmm die bilder stellen das nicht so gut dar... aber ich hab wirklich arge haarverluste am Oberkopfbereich, die ich allerdings durch Fin und Minox stabilisieren konnte! Aber meine Haare hochgelen kann ich z.B. nicht das sieht vollkommen scheiße aus, als wenn ich 25 haare in die Luft strecken würde ... Mein Friseur sagt das auch ... ich würde wohl ausgedüngte haare haben!

was sagt ihr dazu?

<http://www.alopezie.de/fud/index.php/fa/4734/>

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Wed, 24 Feb 2010 20:51:24 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

so, das geht aber denk ich!

Was würde mich eine HT kosten? gibt es hier einen arzt, mit dem man darüber sprechen kann?

File Attachments

1) [4.JPG](#), downloaded 489 times



Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?
Posted by [Stefan34](#) on Wed, 24 Feb 2010 20:56:48 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

ist das ein neues oder älteres foto?
ich würde trotzdem auch bei diesem foto kein ht machen lassen!
leute ohne haar kenntnisse werden bei dir bestimmt nichts bemerken!du denkst jeder würde sehen das du haarausfall hast,weil du es siehst!das ist aber mit sicherheit nicht der fall!
wie schon gesagt,arbeite lieber an deinem selbstvertrauen als an deinen haaren!
ich hatte früher auch große probleme mit meinen haaren
und mein psychologe hat mir da auch sehr geholfen!ausprobieren kann nie schaden!

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?
Posted by [Michi1986b](#) on Wed, 24 Feb 2010 21:01:15 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

glaub mir, ich werde darauf angesprochen und man sieht es deutlich, vor allem im Sommer haben mich freundinnen darauf angesprochen was für ein lichtet Haar ich hätte! Das Bild ist älter, aber der Status ist dort besser zu erkennen!

Was sollte eine HT bei mir kosten?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?
Posted by [hairline](#) on Wed, 24 Feb 2010 21:05:52 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Solltest Du nach Deiner HT Shockfallout haben wirst Du bereuen dass Du es gemacht hast.
Würd mal Bisanga/Moses kontaktieren...

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?
Posted by [Improvement](#) on Thu, 25 Feb 2010 00:22:29 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Natürlich ist das AGA. Was denn sonst ? Jetzt werden vielleicht wieder einige sagen, dass das die Schilddrüse ist oder Vitaminmängel, aber wahrscheinlich ist es AGA.

Nur weil ihn das stört, braucht er noch lange keinen Psychologen. Ist doch klar, dass ihn das stört.

Aber eine HT würde ich auch nicht unbedingt empfehlen, weil der HA eher diffus ist.

Subject: Mutter & Oma

Posted by [nightwalker](#) on Thu, 25 Feb 2010 00:46:59 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ich glaube, er hat als Kind zu wenig Karotten gegessen ...

Blödsinn ...

Er hat ein Problem, und das ist wohl eindeutig zu sehen. Was aber auch eindeutig zu sehen ist, ist keine unbedingt gewöhnliche "AGA", da seine Haarlinie/Front noch gut ist.

Kann somit gut möglich sein, und so Fälle gibt's auch natürlich, dass er die Gene des weiblichen Haarausfalls vererbt gekriegt hat, oder diese dominierend sind bei ihm. Bestens ist so eine Sache dann noch durch seine Finasterid-Einnahme unterstützt, was genau das Gegenteil dann noch bewirkt, bzw. verstärkt. Heißt, wenn ich er wäre, würde ich mal Fin gänzlich stoppen, und gucken was passiert ...

Das alles kann bei ihm aber nur ein Profi-Institut versuchen nachzuprüfen, was da los ist, bzw. los sein könnte.

Subject: Aw: Mutter & Oma

Posted by [Improvement](#) on Thu, 25 Feb 2010 00:58:42 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Die androgenetische Alopezie ist bei Frauen aber genauso durch eine Überempfindlichkeit gegenüber DHT bedingt.

Subject: Aw: Mutter & Oma

Posted by [nightwalker](#) on Thu, 25 Feb 2010 01:40:52 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Improvement schrieb am Thu, 25 February 2010 01:58 Die androgenetische Alopezie ist bei Frauen aber genauso durch eine Überempfindlichkeit gegenüber DHT bedingt. Ja, schon, aber vielleicht gerade bei ihn Fin nicht gerade das richtige in dem ganzen Wirkungsgefüge.

Nach einer "klassischen AGA", schaut für mich der Fall jedenfalls nicht aus - oder was meinst du?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Gast](#) on Thu, 25 Feb 2010 17:54:45 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

@nightwalker

ich weiß das du ein umfangreiches Wissen in bezug auf Ht's hast und dich auch sehr mit Aga beschäftigt hast und auskennst, aber bei allem Respekt... du schreibst manchmal wirklich totalen Schwachsinn.

Subject: Aw: Mutter & Oma

Posted by [Michi1986b](#) on Thu, 25 Feb 2010 19:59:45 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

an wen, welches institut kann ich mich wenden? Ich muss dazusagen meine front ist viel besser geworden seit dem ich Fin nehme, aber nicht wirklich befriedigend! Danke für deinen Beitrag

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Thu, 25 Feb 2010 20:01:19 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Wie soll ich weiter vorgehen? was kann ich machen um klarheit zu bekommen und weitere schritte einzuleiten? Danke für die vielen Beiträge das hilft mir sehr

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Shockloss0815](#) on Thu, 25 Feb 2010 21:01:10 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Immer noch besser als jemand der sich in einem Forum anmeldet um sich am Leid anderer zu ergötzen, solche Leute gibts nämlich leider auch.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [nightwalker](#) on Thu, 25 Feb 2010 21:05:54 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Pablo1 schrieb am Thu, 25 February 2010 18:54@nightwalker

ich weiß das du ein umfangreiches Wissen in bezug auf Ht's hast und dich auch sehr mit Aga beschäftigt hast und auskennst, aber bei allem Respekt... du schreibst manchmal wirklich totalen Schwachsinn.

Dann benimm dich auch so, wenigstens reiferen Herrn gegenüber, Herr Fin.

Seltsam, Fin samt Wirkungsgefüge, verursacht immer verheerendere Auswirkungen, sehe ich.

@Michi1986b - Man(n) müsste mal gucken, welche geeigneten Institute dafür so in deiner

Umgebung existieren. Wenn du entsprechend versichert bist, kosten dich solche Untersuchungen/Tests im Normalfall auch nichts - bei uns hier jedenfalls nicht.

Durch solche Tests, kann im Normalfall schon eher eingegrenzt werden, bzw. was man vorab schon ausschließen kann. DANN entsprechend handeln, weil dann hast du schon bessere Gewissheit, selbst wenn diese nicht günstig für dich ist. Einfach nur Medis reinklopfen, nur weil es andere machen, ohne die konkrete Ursache zu kennen, macht nicht wirklich viel Sinn.

Und du wirst es nicht glauben:

Für all das, gibt es Ärzte - sonst würde wir ja keine brauchen. Oder ein paar Pablos, und die Welt wäre vielleicht medizinisch auch so in bester Ordnung?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Thu, 25 Feb 2010 21:13:22 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ich wohne in dem Gebiet 37318! Wo kann ich mich da richtig untersuchen lassen?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [nightwalker](#) on Thu, 25 Feb 2010 21:35:59 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Michi1986b schrieb am Thu, 25 February 2010 22:13: Ich wohne in dem Gebiet 37318! Wo kann ich mich da richtig untersuchen lassen?

Dann ist ja das 53061 nicht unbedingt so weit von dir - oder?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Fri, 26 Feb 2010 08:28:26 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ja, aber was soll mir diese Nummer sagen? Klinik? Was soll ich da alles untersuchen lassen? Oder machen die das dann alles ohne Aufforderung? Wer übernimmt die kosten? Ich bin bei der ikk Grüße

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Shockloss0815](#) on Fri, 26 Feb 2010 11:06:29 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

keine Krankenkasse übernimmt das. Du wirst im Mehrstelligen Tausender Bereich landen.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [nightwalker](#) on Fri, 26 Feb 2010 11:19:52 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Shockloss0815 schrieb am Fri, 26 February 2010 12:06keine Krankenkasse übernimmt das. Du wirst im Mehrstelligen Tausender Bereich landen.

Nicht wenn er vom normalen Hausarzt zum Facharzt (z.B. Dermatologen) verwiesen wird - so läuft's zumindest in Österreich.

Und wenn sich ein Dermatologe auf HAAR in Verbindung mit Haut spezialisiert hat (kein Haar ohne Haut), dann ist er an der richtigen Adresse für solche genauen Untersuchungen. Und in Österreich kostet sowas Kassen-Patient natürlich nichts. Ob in Deutschland die Uhren anders laufen, das enzieht sich meiner Kenntnis.

@Michi1986b - hab dir ne PM geschickt, und klär das mal.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Fri, 26 Feb 2010 13:55:35 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

ddanke erstmal Welche institutute gibt es noch in deutschland, bzw. an welche kann ich mich noch so wenden außer die in 53...?

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Treblic](#) on Fri, 26 Feb 2010 16:59:09 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Michi was für Institute meinst du genau? Du hast doch schon genügend Tipps bekommen! Sei es Medikamentenmäßig,da hast du im Allgemeinen Forum alles gesagt bekommen. Ein Hautart hat auch nicht viel mehr Wissen was Haare angeht. Du hast zwei Berateradressen genannt bekommen, die dir HT-Mäßig erstmal weiter helfen können.

Oder meinst du z.b. ein Hautarzt, der sich nur auf Haare spezialisiert hat....?? Ich versteh nicht warum du immer wieder fragst, wenn dir doch schon alles gesagt wurde!

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [nightwalker](#) on Fri, 26 Feb 2010 17:52:15 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Treblic schrieb am Fri, 26 February 2010 17:59Michi was für Institute meinst du genau? Du hast doch schon genügend Tipps bekommen! Sei es Medikamentenmäßig,da hast du im Allgemeinen Forum alles gesagt bekommen. Ein Hautart hat auch nicht viel mehr Wissen was Haare angeht. Du hast zwei Berateradressen genannt bekommen, die dir HT-Mäßig erstmal weiter helfen können.

Oder meinst du z.B. ein Hautarzt, der sich nur auf Haare spezialisiert hat...?? Ich versteh nicht warum du immer wieder fragst, wenn dir doch schon alles gesagt wurde!

Treblig,

das war hier gestern nur alles purer Zufall. Ich beschäftige mich nämlich - manchmal zwangsläufig beruflich, manchmal privat - u.a. mit Ärzten jeglicher Art. Bzw. welcher Arzt, oder welches medizinische Institut, macht konkret was genau.

Wie auch immer:

Irgendwann mal bin ich auch über "Hautärzte" (Dermatologen) gestolpert, und - das ist einfach so - "Häutärzte" sind nicht unbedingt gleich "Hautärzte". Viele davon spezialisieren sich ja.

BEISPIEL des Werdegangs eines "Arztes":

Zitat: He attended medical school at the University of North Carolina at Chapel Hill and received his medical degree in 1992 after graduating with highest honors. After a medical internship at the Johns Hopkins Bayview Medical Center in Baltimore, he completed his dermatology residency at the University of Maryland where he served as chief resident.

While in Baltimore, Dr. Cooley underwent intensive training in dermatologic surgery and hair transplantation, training from Johns Hopkins.

Quelle

Somit kann z.B. so ein Doc von sich sagen, dass er zunächst "Allgemein Medizin" studiert hat (ist so üblich als Basis), folglich hat er sich auf Dermatologie spezialisiert + dabei wiederum entsprechende UNIVERSITÄRE Ausbildung, + dabei wiederum spezialisiert über eine UNIVERSITÄRE Ausbildung im Bereich Chirurgie, dabei wiederum spezialisiert auf Haarchirurgie. Das ist Fakt.

Grob gesagt, der PERFЕКTE Haarchirurg in Bezug auf seine Ausbildung. Darüber hinaus ist er aber noch Haar-Forscher. Wie viele HT-Docs auf unseren Planeten, verfügen über eine solche spezifische Ausbildung, und können das von sich behaupten und beweisen - inkl. der Haar-Forscher-Sache?

Natürlich gibt es nun Ärzte, die einen ähnlichen Werdegang haben, sich z.B. auf Dermatologie nach dem Grundstudium spezialisiert haben, dabei wiederum sich auf Haut & Haar spezialisiert haben. Sei es zu Behandlungszwecken, oder nur zu Beratungszwecken. Diese sind entweder Freiberufler (wie z.B. Dr. Cooley oben), oder arbeiten fix angestellt in einem entsprechendem Institut, die sich darauf spezialisiert haben.

Und, wen wundert's, auch in Deutschland, scheints welche zu geben. Dort werden eben spezielle Tests (z.B. Trichogramme etc) gemacht, wo das eine oder andere Problem identifiziert oder ausgeschlossen werden kann. Ganz einfach. Man sagt doch immer "Nun gehe ich zu einem Spezialisten" - oder?

Moses od. A. Krämer sind, eben so wie du sagst, "die dir HT-mäßig weiterhelfen können". Richtig. Das macht sie aber nicht zu Ärzten & Dermatologen, die z.B. winzige Gewebeproben entnehmen dürfen und diese untersuchen können, oder überhaupt dazu in der Lage sind.

Auch etwaige konkrete Gen-Defekte, werden sie wohl kaum unter die Lupe nehmen und lokalisieren können. Dafür gibts alles Spezialisten und medizinische Geräte, eben das alles untersuchen zu können.

Somit muss man also nur suchen, WO und WER das konkret in seiner Umgebung alles macht.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [nightwalker](#) on Fri, 26 Feb 2010 18:03:55 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hier z.B. gerade nur so mit ein paar Mausklicks gefunden:

[http://www.alopezie.de/cgi-bin/anyboard.cgi/diskussion/aarea
ta?cmd=get&cG=1303136343&zu=3130313438&v=2&g V=0&p](http://www.alopezie.de/cgi-bin/anyboard.cgi/diskussion/aarea.ta?cmd=get&cG=1303136343&zu=3130313438&v=2&g V=0&p)

Wovon redet er/sie da? Na eben z.B. von genau so einer Untersuchung - falls Anlass besteht.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Treiblig](#) on Fri, 26 Feb 2010 19:32:40 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Gut...Wenn es solche Spezialisten gibt,ist es ja super. Nur Trichogramm,etc. ist eine schöne aber Kostspielige Sache. Da nichts von Krankenkassen übernommen wird.

AGA hat doch typische Anzeichen. Die stellen so oder so die Diagnose AGA. Egal wieviel Geld man denen in den Arsch schiebt....Es bleibt bei 90% AGA. Da kannst du auch zum Hautarzt um die Ecke gehen,der dir auch sagt das es AGA ist und vielleicht ergatterst du noch ein Fin-Rezept.

Man kann noch ein paar Blutwerte abchecken lassen,wobei ich da auch skeptisch bin..Jeder Blutwert schwankt. Nur einen Eindeutigen Mangel kann man feststellen. Bis auf die Schilddrüse muß man die auch selber bezahlen.Die Blutwerte die als Mann relevant sein könnten,kannst du auch an einer, vielleicht anderthalb Händen abzählen.

Ich war übrigens bei so einem Rundum-Haarchecker aus Interesse,zum Glück hatte ich schon ne Menge Wissen und Beratungen bei Moses und Andreas Krämer. Das ist einer,der gleich ein paar Institute als Arzt in Deutschland hat, und genau solche Komplett-Packete anbietet.Mir kam es so vor,dass dort schon das Hände schütteln Geld kostet!

Kurzer Auszug aus der Beratung/Untersuchung:

Der hatte mir tatsächlich Haare-ja meine geliebten Haare, die ich versuche wie ein wilder zu halten-ausgerissen, an verschiedenen Stellen. Auf meine Frage warum er das denn macht? Antwort: Die wachsen ja wieder nach! Ich war kurz vorm explodieren!

Es war eine Katastrophe,da sind hier im Forum Leute die wesentlich mehr Ahnung haben was

Medikamente und Haare an geht.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [nightwalker](#) on Fri, 26 Feb 2010 20:21:09 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Treblig schrieb am Fri, 26 February 2010 20:32Auf meine Frage warum er das denn macht?

Antwort: Die wachsen ja wieder nach! Ich war kurz vorm explodieren!

So, hat er das also gesagt. Wo der Doc das wohl her hatte ...

"Haare wachsen nach dem Auszupfen wieder nach" - ist ja ungheuerlich. Wie kann man auf sowas nur kommen.

Ärzte:

Naja, wenn das so ist, dann werden wird das alles wohl irgndwie schonend allen Medizin-Studiosis beibringen müssen (besonders jenen, die Richtung Dermatologie weitermachen wollen), dass sie VÖLLIG UMSONST jahrelang studieren - schließlich gibt's ja genug überqualifizierte Haarberater. Für Medikamenten-Einahme, und ganz besonders bei Fin, könnten wir also z.B. den Pablo1 zum Fach-Berater #1 ernennen. Naja, warum nicht.

Klar ist beim Großteil AGA im Spiel. Wer sind aber die restlichen 10% ?

[[BITTE LASS DIESE POLEMIK !!!!! Rest gelöscht. Deine Meinung und Situation kennt hier jeder - aber es gibt auch andere Ansichten, und mit ständigen Wiederholungen das Forum hier vollzuknallen bringt es nun wirklich nicht. Alopezie.de]]

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Shockloss0815](#) on Fri, 26 Feb 2010 20:34:35 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

3.) Wenn HT, dann die aller schonendste HT am aktuellen Stand der chirurgischen Medizin. "Schonend" soll dabei nicht "schonen der Brieftasche" implizieren. Hierbei galt schon immer wie z.B. beim Hausbau: "Billig, kann später/danach teuer werden!" ... oder bitterreugig zu stehen kommen.

[/quote]

GENAU SO SOLite es sein das unterstreiche ich

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [nightwalker](#) on Fri, 26 Feb 2010 20:53:33 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Kann mir mal einer kurz helfen:

Mir hat der Moses in Wien einen Fall gezeigt, wenn ich nicht irre, schwirrt dieser Erfolgs-Kandidat hier rum, [[*** Also, nix genaues weiss man nicht, aber darüber reden und spekulieren tut man doch ... Nein, lass den Moses das doch selber machen (wenn er will) anstelle für ihn zu reden. Alopezie.de ***]]

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?
Posted by [mexx66](#) on Fri, 26 Feb 2010 21:00:43 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Der Film ist auf Moses Seite Blog August glaube ich zu sehen.

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?
Posted by [NW5a](#) on Fri, 26 Feb 2010 21:01:14 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ich helf dir gerne , aber wer kennt das nicht ?
<http://www.alopezie.de/fud/index.php/f/23/>

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?
Posted by [Treiblig](#) on Fri, 26 Feb 2010 21:10:47 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Aha,da nenn mir mal in Deutschland einen Dermatologen der das macht?

Man kann Arzt für Arzt abklappern,bloß wenn man zum Hautarzt in Deutschland geht,bekommt man maximal eine Empfehlung für Minox und ein Rezept für Fin.

Ich war bei uns in der Stadt bei 3 Hautärzten,man wird gar nicht richtig ernst genommen! Und so klingt das im Tenor in vielen Berichten!

Frag mal ein Dermatologen-ich rede jetzt die ganze Zeit von Deutschland-wie sie Haare im Studium behandelt haben. Nada,ich weiß nicht wie es bei euch hinter dem Kleinwalsertal aussieht aber ich denke nicht so viel anders...Ich hab einen kennen gelernt,weil ich die letzten Jahre viel mit unterschiedlichen Ärzten beruflich in Kontakt war. Haut ist ein viel größerer Komplex,Haare gehören damit dazu,bloß die haben im Studium andere Hauptthemen...Die Wissen doch selber nicht Warum genau Haare ausfallen!Bzw. Warum denn die Haarwurzel nicht bei jedem Resistent ist! Weißt du es?

Und laß dir mal angeriffene Haare ausreißen.Die kommen bestimmt wieder,wenn sie so schon

kaum Wachsen!HAHAHA...Sowas sollte ein Dermatologe,der ja Weltweit auf Kongressen ist und sich nur auf Haare spezialisiert hat,Trichogramme und sonst was für Untersuchungen anbietet, eigentlich Wissen!Das man sowas aus Respekt vor dem Problem des Patienten schon nicht macht... Das hat nicht mal mein Hautarzt um die Ecke gemacht! Ich bin mir ganz sicher,dass diese Haare nicht wieder gekommen sind...

Mit Forumuser,mein ich jetzt nicht Pablo, sondern solche wie "Pilos" z.b. aus dem allgemeinen Forum! Und da gibts noch viele mehr!

Deine 3 Punkte sind ja wohl klar!

Subject: Aw: Hilfe - was kann ich tun?

Posted by [Michi1986b](#) on Sun, 28 Feb 2010 09:01:34 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ich bin mir schon sicher das ich aga habe, weil mein Vater auch mit 40 schon vollklatze hatte mit leichtem Flaum;) mein Bruder hat auch schon eine extrem geringe Haardichte und mein haarverlauf verlief ähnlich:(bis zu dem Zeitpunkt wo ich mit der fin/minox Kur begann;) da verschwanden meine ghe und die Dichte nahm schon etwas zu und kann auch gehalten werden! Das Problem was ich jetzt habe ist, das ich damit nicht zufrieden bin und mehr BRAUCH! Lohnt sich in so einem Fall auch dieses dermatologische Institut?
